



检察建议书督促预防学生参与恶势力

郴州资兴市检察院为提升扫黑除恶效果向教育、公安等单位发出4份建议书



本报4月14日讯 一些学生长时间不在校上课,参与恶势力犯罪,社会危险性突出;辖区居民非法阻工强迫交易;个别村组干部在项目建设中敲诈勒索……近日,为进一步提升扫黑除恶专项斗争效果,郴州资兴市检察院充分利用检察建议书督促推动相关部门加强监督管理,向所在辖区的教育、公安等单位分别发出4份检察建议书,针对各领域违法犯罪行为惩治、防控黑恶势力滋生。

“发出检察建议,源于一次让人揪心的发现。”在办案中该院检察官发现,有多名在校学生参与恶势力犯罪,且皆为未成年人。检察官注意到,在一些涉黑恶犯罪案件中,未成年人扮演的角色不再是帮助者,社会危险性也更为突出。除此以外,某些学校少数学生长时间不在校上课,成了义务教育阶段的“函授生”。

对此,4月4日,检察院向教育局发出检察建议,建议加强对学校落实相关制度情况的监督检查;督促学校全面履行

教育职责;提高学生法治意识,做好预防未成年人犯罪工作。

此外,针对辖区居民非法阻工强迫交易的行为,资兴检察院发出检察建议书:督促、指导社区积极开展法治宣传,增强群众法治意识;压实责任,完善风险预警防范措施,加强调解疏导化解工作;建立健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的机制,发挥群众参与治理主体作用。

同时,关注刑满释放人员帮教不到位以及个别村组干部在项目建设中敲诈勒索等问题,提出检察建议:加强对基层干部和辖区居民的法治教育;加强基层组织建设;加强对刑满释放人员的帮教工作。

据了解,近年来,资兴市检察院检察建议监督质效的有效提升,实现了办理一个案件、规范一个行业、惠泽一片群众的效果。2018年,共发出书面检察建议175份,被采纳158份,采纳率达90%。

■记者 王智芳
通讯员 彭跃军



消防员正奋力救援被困油罐里的工人。记者 张洋银 摄

急!两名工人被困三四米深有有毒油罐 一人身亡,救援消防员也出现呕吐状况

本报4月14日讯 4月12日,长沙市雨花区两名作业人员被困在含有有毒化工原料的油罐内。消防赶往救援,一人被救出,另一人不幸离世。

4月12日下午3时许,有人报警称雨花区湘府东路北大未名前沿科技园内,有两人被困在含有有毒化工原料的油罐内,情况十分危急。雨花消防大队红星中队接到报警后,立即赶赴现场救援。

消防员到达现场发现,油罐大约三四米深,有两名男子被困,红星中队立即派出两名经验丰富的消防员利用绳索下油罐救援。由于罐体内残留有化工原料,被困人员随时存在生命危险。消防员立即将身上

的绳索解下,系到被困人身上,然后通知井口的消防员拉升绳索,其中一名被困者获救,趴在油罐中的男子不幸离世。

经过近半小时的救援,进入油罐内救援的消防员也出现了呕吐、身体透支的状况。

记者事后了解到,死者姓曾,今年35岁,汨罗人。曾某的家属透露,当天一共有三人参与油罐内化工原料的清洗作业,曾某最先进入到油罐中,但一进入罐体就发生了晕厥。随后一人下去施救,但也晕倒在罐内,同行人员立即报警求救。

目前,雨花区相关部门已经介入此事调查。 ■记者 张洋银

青春在“行动”中闪光

——农行常德分行青年突击队奋战“春天行动”小记

在常德农行,有一群有信念、有梦想、有激情的青年员工,他们紧紧围绕全行中心工作,服务大局,积极投身春天行动,三个月以来,他们始终冲锋在营销“最前线”,扎根在服务“第一线”,奋力拼搏,奋勇争先,奋发有为,为常德农行业发展奉献青春的力量。

为最大限度地点燃全行青年员工的奋斗激情,常德分行团委汇集网站、简报、微信、美篇等多平台多渠道,推出“青春进击,奋战春天·营销篇”、“青春奉献,温暖春天·故事篇”等系列报道,全方位展现营销过程中的出彩业绩和感人事迹,点赞每一次拼尽全力的付出收获。活动期间,共在人民网等外部主流媒体报道青年员工营销动态17次,在文化农行ABC、湖南农行文化等微信公众号及上级行网站报道12次,自制H5、美篇等宣传18次。

3月2日至3月4日,常德分行团委积极响应上级行号召,并根据本行业务发展需要开展了“助力电费缴纳5000户冲刺赛”,全行青年突击队迅速行动,三天时间客户拓展数就达到2000余户,使更多的市民享受农行便利缴费渠道,同时成功助力常德农行电费缴纳业务迈上新台阶。

■彭沙诗 周梓航 潘显璇
经济信息

相关新闻

嫌他人玩耍声音大,喊来“朋友”显威风 炎陵公安摧毁一个10人恶势力犯罪集团

本报4月14日讯 “太嚣张了,总算将这伙人绳之以法了。”近日,株洲炎陵县公安集中警力开展专项打击,成功摧毁一个涉嫌寻衅滋事、非法拘禁的10人恶势力犯罪集团。

嫌他人玩耍声音大 喊来“朋友”出气

2016年5月1日晚上8点多,李某、唐某星等人在炎陵县霞阳镇文体广场玩“踢罐子”游戏时,陈某某认为他们声音过大,他觉得这是自己的“势力范围”,为发泄不满、展现自己威风,便对唐某星等人进行辱骂,并责问唐某星等人“知不知道我是谁,你们上一步试试!”

唐某星等人都是在校大学生,认为陈某某十分无礼,便上前理论,唐某星被陈某某踢中腹部。后陈某某见郑某兴在一旁围观,不问原由,挥拳便击打郑某兴的头部。之后,陈某某叫来几人,段某锋、钟某莹等人对唐某星等人进行辱骂和殴打,钟某莹到达现场后,持刀追赶唐某星等人。

经鉴定,唐某星等其中一人构成轻伤二级,另两人构成

轻微伤。

警方梳理警情发现线索

炎陵县公安局各派出所、各警种部门收集上报了近年来涉高利贷套路贷非法讨债类警情、信访举报件。通过对2015年以来所有的接处警和刑事、行政案件警情的排查和梳理,经综合分析和案件回访,警方发现陈某某一伙人有重大涉恶团伙犯罪的嫌疑。

2018年9月2日,炎陵县公安局抽调精干警力成立“9·2”专案侦破打击组。

经查,2015年以来,陈某某(为首)、段某锋、张某某、龙某伍、钟某莹、陈某某、黄某某、邱某强、李某、潘某军等经常纠集在一起,在炎陵县采取滋扰、纠缠、拘禁等软暴力、暴力方式,追讨高利贷或替人非法讨债,多次随意殴打他人。

2018年12月29日,炎陵县人民法院作出判决:恶势力犯罪集团首要分子陈某某犯寻衅滋事罪、非法拘禁罪判处有期徒刑8年6个月,并处罚金1万元;其他成员获罪1年到2年10个月不等。 ■记者 杨洁规

基金资讯

融通健康产业基金上涨超47%

融通健康产业基金经理万民远分析,近期医药股的上涨主要原因在于医药板块重点公司年报及一季度业绩预告普遍较好,同时医药行业也是即将到来的科创板的重头戏。受益于医药行业的上涨,融通基

金旗下的融通健康产业、融通医疗保健均获得不俗的业绩。截至4月10日,融通健康产业、融通医疗保健分别获得47.53%、34.95%的收益(同期业绩比较基准分别上涨26.62%、30.87%)。 经济信息

工银瑞信尊利中短债正在发行

受市场利率下行及流动性监管趋严影响,自从去年开始,中短债基金迅速成为“网红”。固收老将工银瑞信近期也推出了工银瑞信尊利中短债基金,看好中短债的投资者,在4月8日-4月26日期间,可通过邮储银行、

工行等代销渠道以及工银瑞信直销柜台认购。该基金采用双基金经理制,拟任基金经理何秀红和王朔分别拥有11年、9年证券从业经验,在固定收益领域有着丰富的投资经验,并取得了优异的成绩。 经济信息

天弘基金全面打造国民理财新工具

今年以来,得益于A股市场的强劲反弹,权益类基金收益率全线飘红,赚钱效应明显。银河证券基金研究中心数据显示,1998-2018年的21年中,以天弘基金为首的5家基金公司累计利润总额更在千亿以上。

据天弘基金副总经理周晓明介绍,在线上运营中,天弘基金非常强调交易流程投顾化和投顾服务产品化。沿着交易流程投顾化和投顾服务产品化这两个方向,天弘基金陆续推出了“目标投”“二八轮动策略”“收益王者”等服务和工具,帮助客户解决投资难题。 经济信息